Prueba de una Afirmacion Respecto a una

Desviacién Estandar o Varianza

En esta parte se presentan meétodos para probar una aseveracidon respecto de una
desviacion estandar poblacional o o varianza poblacional ¢2. Los métodos de esta seccién
utilizan la distribucién chi cuadrada.

Requisitos

1. La muestra es aleatoria simple.

2. La poblacién tiene una distribucion normal. (Este es un requisito mucho mas estricto
que el de una distribucion normal cuando se prueban aseveraciones acerca de medias).

Estadistico de prueba para probar una aseveracién acerca de o 0 o2:
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Valores P y valores criticos: Utilice 1a tabla de la distribucion ji cuadrada (ver tabla
distribucion ji cuadrada), con gl = n-1 para el numero de grados de libertad. (La tabla esta
basada en areas acumulativas de la derecha).

No utilice Tos métodos de esta prueba con una poblacidon que tiene una distribucidén que se
aleja mucho de la normalidad. Sin embargo, las pruebas de aseveraciones acerca de
desviaciones estandar o varianzas no son tan robustas con respecto a formas alejadas de
la normalidad, 1o que quiere decir que no funcionan muy bien con distribuciones que no
tienen una distribucion normal. Por consiguiente, 1a condicidén de una poblacién distribuida
normalmente es un requisito mucho mas estricto en esta parte.



Prueba de una Afirmacion Respecto a una

Desviacién Estandar o Varianza

Propiedades de 1a distribucion ji cuadrada

1. Todos los valores de y? son no negativos y la distribucién no es simétrica.

2. Existe una distribucién y? diferente para cada nimero de grados de libertad.

3. Todos los valores criticos se encuentran en la tabla de la ji cuadrada, utilizando grados
de libertad = n- 1

La tabla de la distribucidén ji cuadrada estd basada en dreas acumulativas de la zona
derecha. Para obtener los valores criticos en la tabla ji cuadrada, primero se localiza el
renglon correspondiente al nUmero apropiado de grados de libertad (donde gl = n-1). Luego,
se utiliza el nivel de significancia a para determinar la columna correcta.

Prueba de cola derecha: puesto que el area a la derecha del valor critico es 0.05, localice
0.05 enla parte superior de 1a tabla.

Prueba de cola izquierda: con un area de cola izquierda de 0.05, el area a la derecha del
valor critico es 0.95, asi que localice 0.95 en la parte superior de 1a tabla.

Prueba de dos colas: divida el nivel de significancia de 0.05 entre la cola derecha y la cola
izquierda, de manera que las dreas a la derecha de los dos valores criticos sean 0.975 y
0.025, respectivamente. Localice 0.975 y 0.025 en la parte superior de 1a tabla.
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